
Виктор Орбан: Жалим што нуклеарна електрана „Пакш 2“ није раније изграђена. На дан избора сам схватио да сам у проблему, кампања Фидеса се заснивала на томе да ће излазност бити уобичајена, али се видело да није
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Виктор Орбан и Фидес–КДНП изгубили су парламентарне изборе у недељу. Њихов
противник, Тиса, који се појавио пре две године, прекинуо је 16-годишњи период
владавине. Виктор Орбан је у изборној ноћи, када је пребројана отприлике половина
гласова, признао пораз. Од тада се огласио само у једном кратком видеу упућеном
бирачима своје странке на Фејсбук страници, обећавши да ће наставити са радом и да
почиње национални отпор.

  

  

Сви се питају шта је, сада одлазећи мађарски премијер подразумевао под националним
отпором. Већ је извесно да ће почетком маја бити формирана нова влада, председник
републике Тамаш Шујок поверио је мандат за састављање владе Тиси, а премијер ће
бити Петер Мађар. Али шта ће учинити Виктор Орбан, који после 16 година први пут
поново мора да се бави политиком из опозиције? То је открио у интервјуу на Yоутубе
каналу Патриота.

  

Виктор Орбан је на питање постављено на почетку интервјуа изјавио да бројке јасно
показују размере пораза, да је то био недвосмислен пораз, великих размера.
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"Што се тиче последица, то значи да је потребно учинити више него променити једну или
две позиције. Недовољно је ко ће поднети оставку, потребна је потпуна обнова,
мађарска десничарска заједница не може да настави као до сада. Потпуна
реорганизација, поновно формирање, настанак многих нових покрета, лидер Фидеса
мора да покаже да се на њега може рачунати", рекао је Виктор Орбан.

  

Због чега жали?

  

Одговарајући на питање због чега жали, одлазећи премијер Мађарксе је рекао: "Пакс 2",
мислећи на пројекат проширења једине мађарске нуклеарне електране у месту Пакс.

  

"То је требало много раније изградити и тада мађарска привреда не би била у овако
великим проблемима. То је био неуспех владе", рекао је Орбан.

  

Орбан је потом и открио када је на дан избора схватио да је "у проблему".

  

"Код првих делимичних података о излазности. Кампања Фидеса заснивала се на томе
да ће излазност бити уобичајена, али се видело да није, да много више људи гласа и да
сав тај пораст иде против Фидеса", рекао је он.

  

Упитан шта је осећао Виктор Орбан је рекао само једно: "Бол и празнину".

  

"У недељу више бол, у понедељак и празнину. Од тада сам на радној терапији, трудим се
да ту празнину отерам или испуним", рекао је Виктор Орбан.

  

Националном табору је поручио да Бог чува Мађарску. Набројао је проблеме и опасности
о којима је говорио и у кампањи - енергетску кризу, рат - и додао да није извесно да ли
ће нова влада моћи да их решава једнако добро као влада Фидеса.
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Онима који су гласали за Фидес рекао је да су добро одлучили и да буду поносни на
своју одлуку.

  

"Нека свако покуша да превазиђе бол, да осети да припада заједници од 2,3 милиона
људи којој је важна отаџбина и која жели да јој служи, чак и када ова страна није на
власти. Нека буду поносни упркос поразу. Пораз треба поднети достојанствено, са
свешћу да смо донели исправну одлуку. Могу да нас славе, да нам се ругају и добацују,
али то треба поднети достојанствено, јер знамо да смо добро одлучили, да смо у праву и
да имамо резултате које смо успели да одбранимо", рекао је Орбан.

  

Он је рекао и да тиме не жели да каже да је више од три милиона других људи лоше
одлучило.

  

"Желим им да им се испуни нада да ће добити бољу владу. Ми никада нећемо навијати
против своје земље. Сада се радују и славе, шта друго и радити после победе. Видећемо
шта ће се од њихових нада остварити", рекао је Виктор Орбан.

  

Говорећи о кампањи истакао је да овог пута мале странке нису играле улогу.

  

"На столу су била два обећања: Фидесово, о безбедности, и противничко, о променама.
Својим сарадницима не могу да упутим замерке, обезбедили су све услове да кажем шта
желим и да то стигне до свих. Не може се за четири дана оценити изборни пораз,
нарочито ако је овако велик. Свако прво треба да почисти испред свог дворишта, то
морам и ја", рекао је Виктор Орбан, додајући да размишља где је био слаб и шта није
урадио добро, али и да и он мора да се сабере.

  

Рекао је да је са свима отворено говорио о стању у земљи.

  

"Али нешто нисам добро рекао, јер је ипак победила друга страна", рекао је Орбан.
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На питање ко је одговоран, дао је јасан одговор: "Ја, ја сам председник странке".

  

Орбан је похвалио рад партијских колега и активиста, за које сматра да не сносе
никакву одговорност.

  

"Али одговорност за резултат није њихова, већ председника странке, премијера",
истакао је.

  

Истакао је број гласова у његову користи значе и да је добро радио.

  

"За 2,3 милиона људи није им доста, рекли су да наставимо посао. Подршка породици,
смањење трошкова комуналија, доживотне пореске олакшице за мајке", набрајао је
Виктор Орбан, истичући да има много достигнућа којих раније није било и на која његова
влада може бити поносна. Навео је да треба прикупити 8-10 разлога који су довели до
пораза, то се не може избећи.

  

Сазвано је национално веће, предложиће и сазивање конгреса за избор новог
руководства, што је посао од око месец-два, тако да би, како је рекао, почетком лета
могао да почне први корак обнове.

  

"Национална страна је велики онлајн и офлајн свет чија судбина мора да се уреди. На
конгресу ће се гласати и о председнику и потпредседницима, пред странком је много
посла", рекао је Виктор Орбан, додајући да тим радом покушава да испуни празнину коју
осећа.

  

"Да смо унапред видели резултат, не бисмо водили овакву кампању", рекао је Орбан и
додао да је и он веровао да ће његова странка победити, јер је свуда било много људи.
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Како је рекао, треба утврдити зашто нови бирачи то нису разумели и зашто су гласали
против Фидеса.

  

На питање да ли су оптужбе за корупцију и луксузни начин живота могли да утичу на
пораз, рекао је да вероватно јесу. О корупцији је рекао да је никада није дозвољавао, јер
је то кривично дело.

  

"Луксуз је друга ствар, али је сигурно утицао на резултат и тако више не може", додао је.

  

На питање да ли ће подржати предлоге владе Тисе, рекао је да навија за државу и да
ће добре ствари подржати, али да разарање неће.

  

Поменут је и Тамаш Шујок, кога је Петер Мађар позвао на оставку. Орбан је рекао да то
није исправно и да носиоце уставних функција не треба притискати нити позивати на
оставку.

  

"Ако желе да их смене, треба да пронађу правни пут. Такође, није исправно ни
отпуштати људе", рекао је Орбан додајући да политичари и министри треба да оду - и ту
је убројио и себе - али запослене у администрацији не треба угрожавати, што по
његовом мишљењу изазива забринутост.

  

Предизборно обећање Тисе било је да ће живот људи бити бољи. Исправан приступ
нове владе, према његовим речима, јесте да не смањује достигнућа, већ да их очува, јер
би у супротном живот људи био лошији. Орбан је рекао да не зна какве су намере будуће
владе и да треба сачекати одлуке. Додао је да процес обнове националне стране мора
да се спроведе и да би до почетка јесени могао бити завршен, када ће моћи заједнички
да наступе против неправди.

  

Каква ће бити обнова?
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Орбан је рекао да се обнова неће одвијати централизовано.

  

Како је истакао, први задатак је примопредаја власти. Затим ће, како је рекао, бити
сазвано национално веће и конгрес.

  

"Потребна је и обнова посланичке групе. Они који су ушли у парламент нису нужно они
који су потребни за оно што следи, јер би били добри у случају победе, али сада треба
другачији састав. Цела посланичка група мора да се преобликује. Подржаће значајне
промене, за то постоје одговарајућа тела у странци. Посланичка група коју смо
планирали није била намењена за посао који нас сада чека", рекао је одлазећи премијер
и лидер Фидеса.

  

Куда даље?

  

"Шта сам ја за десницу, на то не треба ја да одговорим. Ја припадам тој заједници, од
исте смо крви, у потпуности ту припадам. Како човек стари, од њега се очекује све више.
Увек сам мислио да постоји ова фантастична десница, национална страна, са изузетним
личностима", рекао је Виктор Орбан.

    

Додао је да је то заједница која има заједничку страст: Мађарску.

  

Истако је да имају идеје и принципе које желе да виде у политици и траже човека који
може то да претвори у политику, управљање и резултате.

  

"Пошто сам ја најдуже био премијер, то су највише могли да очекују од мене", рекао је
Виктор Орбан.

  

(Телеграф.рс)
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